

సీతా మహాలక్ష్మి పార్కు ప్రారంభం



సోమసుందర్ నగర్ లో పార్కును ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, కార్పొరేటర్ బి.పద్మావెంకటరెడ్డి

అంబర్పేట, అక్టోబర్ 2 : బాగ్ అంబర్పేట డివిజన్ సోమసుందర్ నగర్ లో రూ.1.50 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. రూ. 55 లక్షలతో ఆధునికీకరించిన కాలనీలోని ఎల్లిపెద్ది సీతామహాలక్ష్మి పార్కును డివిజన్ కార్పొరేటర్ బి. పద్మావెంకటరెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జీహెచ్ఎంసీ, అర్బన్ ఫార్మిస్టు డిపార్ట్ మెంట్ అధికారులు సోమసుందర్ నగర్ పార్కును అందంగా తీర్చిదిద్దారని చెప్పారు. ఇంకా ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరగా, కాలనీ వాసులు కాలనీలో ఎవరెవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు వచ్చి కార్డును పార్కింగ్ చేస్తున్నారని, కాలనీ వాసులు పార్కింగ్ చేసుకోవడానికి ఇబ్బందిగా ఉందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కమ్యూనిటీహాల్ పై మరో అంతస్తు నిర్మాణం చేయాలని కోరారు. కాలనీలో డొంగతనాలు జరుగుతున్నాయని, పోలీసు పెట్రోలింగ్ పెంచడంతో పాటు సీసీటీవీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యేను కోరారు. దీనికి స్పందించిన ఎమ్మెల్యే కాలనీవాసులు అడిగిన అన్ని వసతులు కల్పిస్తానని చెప్పారు. పక్కనే ఉన్న శ్రీనివాసనగర్ కాలనీలో కమ్యూనిటీహాల్ నిర్మాణం చేయడం జరిగిందని, దాన్ని ఒక విల్లా మాదిరిగా కట్టడం జరిగిందని, దాన్ని ఒకసారి చూస్తే ఆ విధంగా సోమసుందర్ నగర్ లో కూడా కట్టవచ్చని చెప్పారు. సీసీటీవీ కెమెరాలను కూడా ఏర్పాటు చేయిస్తానన్నారు. అయితే మరో సారి తనను కాలనీవాసులు ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఈ

కార్యక్రమానికి కాలనీ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షత వహించగా, కాలనీవాసులు రాజేశ్వరి, సత్యవాణి, అన్నపూర్ణ, నాగమణి, సంగీత, ప్రసాంతి, భారవి, లక్ష్మీప్రసన్న, శ్రీదేవి, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్ చంద్రమోహన్, నాయకులు శ్రీరాములుముదిరాజ్, ఎర్రబోలు నర్సింహారెడ్డి, మధుసూధన్ రెడ్డి, వి.రవీంద్రరావు, టి.రమేష్, కవితారావు, భారతిరెడ్డి, పద్మజముదిరాజ్, శారద, సరళ, నవీన్యాదవ్, దిలీప్, ఉప్పు సుధాకర్, అప్రోజెవట్, శ్రీనివాసయాదవ్, శివకుమార్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలశుభ్య కార్మికులకు టిఫిన్ బాక్సులు పంపిణీ ..

బాగ్ అంబర్పేట డివిజన్ డిడి కాలనీలో గల బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎడ్ల నరేందర్ రెడ్డి తల్లి ఎడ్ల లలిత జ్ఞాపకార్థం పాలశుభ్య కార్మికులకు సోమవారం టిఫిన్ బాక్సులు, వాటర్ బాటిళ్లను పంపిణీ చేశారు. దీనికి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై కార్మికులందరికీ టిఫిన్ బాక్సులను అందజేశారు. నిర్వాహకులు ఎడ్ల నరేందర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు బి.పద్మావెంకటరెడ్డి, ఇ.విజయకుమార్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు వి.రవీంద్రరావు, కాలేరు శ్రీనివాసరావు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్ చంద్రమోహన్, రమేష్, దిలీప్, కవితారావు, పల్లె భారతిరెడ్డి, పద్మజ, శారద పాల్గొన్నారు.

● ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్

అంబర్పేటకు ఐదు సిట్ క్వార్టర్ల వాహనాలు ..

దళితబంధు వెలుగులు నింపేందుకు సీఎం కేసీఆర్ దళితబంధు పథకాన్ని తీసుకువచ్చారని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. దళితబంధు పథకం కింద అంబర్పేట నియోజకవర్గానికి మంజూరైన ఐదు సిట్ క్వార్టర్ల వాహనాలను ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ లభిదారులకు సోమవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా లభిదారులు జంగం వినోద్ కుమార్, కొండా భారవి, జి. కొండయ్య, బి.యూదయ్య, ఎన్.యూదగిరిలను ఎమ్మెల్యే అభినందించారు.

రూ.18 లక్షలతో కమ్యూనిటీహాల్ కు మరమ్మత్తులు..

అంబర్పేట, అక్టోబర్ 2: నల్లకుంట డివిజన్ తిలక్ నగర్ ఉదయ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ కమ్యూనిటీహాల్ మరమ్మత్తు పనులకు డివిజన్ కార్పొరేటర్ వై.అమృతతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ సోమవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ పనులను రూ.18 లక్షలతో చేపట్టనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కాలనీ ప్రతినిధులు కమ్యూనిటీహాల్ కు మరమ్మత్తులు చేయించాలని తన దృష్టికి తీసుకురావడమే తరువాయి నిధులు మంజూరు చేయించడం జరిగిందన్నారు.



దళితబంధు వాహనాన్ని అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్



డిడి కాలనీలో పాలశుభ్య కార్మికులకు టిఫిన్ బాక్సులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, ఎడ్ల నరేందర్ రెడ్డి

వైభవంగా శ్రీదుర్గామైసమ్మ నవరాత్రులు



దుర్గానగర్ లో నవరాత్రుల ఏర్పాట్లపై నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దేవస్థానకమిటీ అధ్యక్షుడు డిపీరెడ్డి

గోల్కాక, అక్టోబర్ 2: అంగరంగ వైభవంగా దుర్గానగర్ శ్రీదుర్గామైసమ్మ దేవాలయం దేవీ శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తామని దేవస్థాన కమిటీ అధ్యక్షుడు కె.దుర్గాప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. గోల్కాక దుర్గానగర్ శ్రీదుర్గామైసమ్మ ఆలయం వద్ద దుర్గామైసమ్మ ఆలయ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ఎన్ నరేందర్ అధ్యక్షతన నవరాత్రులు ఏర్పాట్లపై నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నవరాత్రుల ఉత్సవాలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాలు, హోమాలు తదితర పూజాకార్యక్రమాల్లో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కమిటీ ప్రతినిధులు జి.ప్రభాకర్ రెడ్డి, వి.శంకర్, పర్వతాలు, బి.రమణ, పి.అంజయ్య, గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోగులకు పండ్లు పంపిణీ..



రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న బీసీ జాగృతి ప్రతినిధులు

అంబర్పేట, అక్టోబర్ 2: తెలంగాణ బీసీ జాగృతి ఎన్ఎమ్డవ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నల్లకుంట ఫీవర్ దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ మేరకు జాగృతి అధ్యక్షుడు కె.పి. మురళీకృష్ణ అధ్యక్షతన ప్రధాన కార్యదర్శి కత్తుల సుదర్శనరావు, ఉపాధ్యక్షులు అప్పిన రమేష్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పుట్ల యాదగిరి, కార్యదర్శి పాతకోట మహేశ్, పద్మశాలి సంఘం గౌరవాధ్యక్షుడు ఎస్ఎంజీ నరేందర్, రజక సంఘం అధ్యక్షుడు మాచర్ల అర్జున్, దిలీప్ కుమార్ నేత, పుట్ల లక్ష్మణ్, రామ్ జగదీష్, పోచాల ప్రసాద్, మరిపల్లి శ్రీకాంత్, సురేశ్, సంతోష్, సత్తయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబర్పేట గాంధీ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్, కార్పొరేటర్లు ఇ. విజయకుమార్ గౌడ్, బి. పద్మావెంకటరెడ్డి

ఘనంగా గాంధీ జయంతి

నన్నారు. తిలక్ నగర్ లో బస్టివాసులు సత్యనారాయణ, ప్రదీప్, బత్తుల రవి, విజయేంద్రసాగర్, భూపతి నాథ్, జి.శంకర్, నవీన్, సతీశ్ చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే నల్లకుంట డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో స్థానిక ఫీవర్ దవాఖాన చౌరస్తాలో గాంధీ జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మేడి ప్రసాద్, భూపతి నాథ్, గాలపల్లి శంకర్, వాటర్ మహేశ్, సాయిని మూర్తి, భాస్కర్ గౌడ్, విజయేంద్రసాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫీవర్ లో శ్రమదానం..

అంబర్పేట, అక్టోబర్ 2: అంబర్పేట నియోజకవర్గంలో సోమవారం గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. అంబర్పేట మెయిన్ రోడ్డులో గల గాంధీ విగ్రహానికి కార్పొరేటర్లు ఇ.విజయకుమార్ గౌడ్, బి.పద్మావెంకటరెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం తిలక్ నగర్ లో ఉన్న గాంధీ బొమ్మకు బస్టి నాయకులతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో గాంధీజీ పోషించిన పాత్ర ఎనలేనిదని కోనియాడారు. అహింస మార్గంలో స్వాతంత్ర్యం తీసుకువచ్చారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సీహెచ్ చంద్రమోహన్, శ్రీరాములుముదిరాజ్, పి.గెల్వ య్య, పి.చంద్రశేఖర్ గౌడ్, రమేష్, దిలీప్, మధుసూధన్ రెడ్డి, నిరంజన్, కె.శ్రీనివాస్, శ్రీహరి, జ్ఞానేశ్వర్, బాబు, అర్జున్, శివకుమార్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొ

గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని నల్లకుంట ఫీవర్ దవాఖానలో సోమవారం సిబ్బంది శ్రమదానం నిర్వహించారు. గాంధీజీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించిన అనంతరం ఫార్మసిస్టు జి.అశోక్ అధ్యక్షులలో ఈ శ్రమదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంవో డా.విజయలక్ష్మి, ఫార్మసిస్టు పద్మజ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పండ్లు పంపిణీ..

గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని సమరిటన్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో నల్లకుంట ఫీవర్ దవాఖానలో పేషంట్లకు సోమవారం పండ్లు పంపిణీ చేశారు.

పద్మశాలి సంక్షేమ ఆధ్వర్యంలో

పద్మశాలి సంక్షేమ సంఘం డిడి అండ్ సీఈ కాలనీ సంఘం అధ్యక్షుడు చిలువేరు యాదగిరి అధ్యక్షులలో సోమవారం సీఈ కాలనీలోని కమ్యూనిటీహాల్ లో గాంధీజీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీల జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం ప్రతినిధులు వారి చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు కత్తుల సుదర్శనరావు, సంఘం ప్రధాన సలహాదారులు తాటికొండ వెంకటరాజయ్య, డా.మార్క రమేష్, డా. పుట్ల పాండురంగయ్య, ప్రతినిధులు ఎ.అంజయ్య, గంజి వెంకటరమణ, దూస సత్యనారాయణ, ఆర్.అజయకుమార్, గంగిశెట్టి సత్తయ్య, కాడిగి శ్రీనివాస్, డి.లింగమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తిలక్ నగర్ బస్టిలో గాంధీ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న నల్లకుంట కార్పొరేటర్ వై.అమృత



గాంధీజీ, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ చిత్రపటాలకు నివాళులర్పిస్తున్న డాక్టర్ మార్క రమేష్, పద్మశాలి సంఘం ప్రతినిధులు



అంబర్పేటలో గాంధీ విగ్రహానికి నివాళులర్పించిన కె.పద్మావెంకటరెడ్డి



ఫీవర్ చౌరస్తాలో గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న నల్లకుంట డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు